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Light Source

CRI

Ra: >96

TLCI

Qa: >96

Angle

60 °

Color Temperature

3000K~8000K

Brightness parameters

0.5 meter

22000Lux

1 meter

6800Lux

Electric parameters

Working current

5A

Operating voltage

DC 14-18V

Power

Constant power 80W (3000K=80W 8000K=80W)

Battery model

NF-550, 570, 750, 770, 950, 960, 970

Control system

Remote radio frequency

2.4GHz

Wireless channel

48 CH

Wireless group

6 groups

Control distance

50M

Brightness adjustment

1~100% and 1%.25%.50%.75%.100%

Display

LCD 2.5in

Appearance

Size

25CMX24CMX3.1CM

Material

Aluminum alloy + plastic

Heat-dissipating mehthod

Aluminum alloy plus natural convection

Net Weight

1.625kg




Technische Daten

Modell
Farbwiedergabeindex(CRI) Ra: >96
Farbwiedergabeindex(TLCI) Qa: >96
Lichtquelle Winkel 60 Grad
Farbtemperatur 3000K~8000K
0.5 Meter 22000Lux
Helligkeitsparameter
1 Meter 6800Lux
Betriebsstrom 5A
Betriebsspannung DC 14-18V
Elektrische Paramete -
Leistung 80w
Batteriemodell NF-550, 570, 750, 770, 950, 960. 970 (Zwei Stiicke)
Funkfernfrequenz 2.4GHz

Drahtloser Kanal

48 Kanale (1~48)

Drahtlose Gruppe

6 Gruppe (A, B. C. D\ E. F)

Steuersystem -
Kontrollierte Entfernung 50 Meter
Helligkeitsanpassung 1~100% und 1% . 25%. 50%. 75%. 100%
Anzeige LCD 2.5 Zoll
GroRke 25CMX24CMX3.1CM
Material Aluminiumlegierung + Kunststoff
Aussehen Wa v Ao Tratirion
Warmeableitungsmethode arm NG A v a ke | ngen und naturiiche
Nettogewicht 1.625kg
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Thank you for choosing Pixel Enterprise Limited product and read this user manual. Should you have any
questions, please contact the local dealer or visit our website:http://www.pixelhk.com

Vielen Dank, dass Sie sich fur ein Produkt von Pixel Enterprise Limited entschieden und diese Anleitung
durchgelesen haben! Bei weiteren Fragen wenden Sie sich bitte an lhren értlichen Handler oder besuchen
Sie unsere Webseite: http://www.pixelhk.com
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	1: 正面
	书签475FD6D1　　　　　　　　　　技术参数
	书签6A044964　　　　　　　　　　型号
	书签F5814286　　　　　　　　　　P45c
	书签AA3EA1CC　　　　　　　　　　光源
	书签77AF5D84　　　　　　　　　　显色性 CRI
	书签B00E51DE　　　　　　　　　　Ra: >96
	书签DBD24975　　　　　　　　　　显色性 TLCI
	书签D67A8256　　　　　　　　　　Qa: >96
	书签E5E7FF4A　　　　　　　　　　角度
	书签2FFEDF05　　　　　　　　　　60 度
	书签50739536　　　　　　　　　　色温
	书签89D4F15C　　　　　　　　　　3000K~8000K
	书签9151225B　　　　　　　　　　@0.5米
	书签F0552370　　　　　　　　　　22000Lux
	书签8A00AD95　　　　　　　　　　工作电流
	书签D61030AF　　　　　　　　　　5A
	书签7F73450C　　　　　　　　　　6800Lux
	书签24988D59　　　　　　　　　　亮度参数
	书签7F97F2DF　　　　　　　　　　@1米
	书签070C86E9　　　　　　　　　　电气参数
	书签02D846D0　　　　　　　　　　工作电压
	书签95E580C9　　　　　　　　　　DC 14-18V
	书签D5C1D709　　　　　　　　　　功率
	书签AB10FFB2　　　　　　　　　　恒功率80瓦（3000K=80瓦 8000K=80瓦）
	书签78E4E7F8　　　　　　　　　　电池型号
	书签9775985B　　　　　　　　　　NF-550.570.750.770.950.960.970 两个
	书签8B5C949E　　　　　　　　　　控制系统	
	书签123DC0E6　　　　　　　　　　遥控无线频率
	书签0590CF74　　　　　　　　　　2.4GHz
	书签F94110ED　　　　　　　　　　无线频道
	书签4E763C81　　　　　　　　　　无线群组
	书签48265EA0　　　　　　　　　　6 个  \(A.B.C.D.E.F\)
	书签F6014872　　　　　　　　　　控制距离
	书签700B9DC3　　　　　　　　　　50米
	书签16117693　　　　　　　　　　亮度调节
	书签4F882C6F　　　　　　　　　　显示	
	书签C39A6374　　　　　　　　　　LCD 2.5寸
	书签61A3971D　　　　　　　　　　外观	
	书签2982786F　　　　　　　　　　	尺寸
	书签34039BBE　　　　　　　　　　25CMX24CMX3.1CM
	书签AB5469AB　　　　　　　　　　材料
	书签8ED24A84　　　　　　　　　　塑胶+铝合金
	书签DF862FBB　　　　　　　　　　散热方式
	书签4D357E86　　　　　　　　　　铝合金加自然对流
	书签07013169　　　　　　　　　　净重量	
	书签116C4805　　　　　　　　　　1.625kg
	书签B3532DDA　　　　　　　　　　1~100% 和1%.25%.50%.75%.100%
	书签62F5BA6E　　　　　　　　　　48 个（1~48\)
	书签10DCCC77　　　　　　　　　　Model
	书签FE51894D　　　　　　　　　　P45c
	书签1D991DD4　　　　　　　　　　Light Source
	书签D1EAB7D8　　　　　　　　　　CRI
	书签9B243AA6　　　　　　　　　　Ra: >96
	书签83999843　　　　　　　　　　TLCI
	书签DA6273BE　　　　　　　　　　Qa: >96
	书签F36CFE83　　　　　　　　　　Angle
	书签5E9A3DDF　　　　　　　　　　60 ° 
	书签CAB310E6　　　　　　　　　　Color Temperature
	书签6CA4FE55　　　　　　　　　　3000K~8000K
	书签F54C5E03　　　　　　　　　　0.5 meter
	书签6350DEA8　　　　　　　　　　22000Lux
	书签6CA9274C　　　　　　　　　　Working current
	书签328EC2B6　　　　　　　　　　5A
	书签D6C3F423　　　　　　　　　　6800Lux
	书签99BDB544　　　　　　　　　　Brightness parameters
	书签21341C61　　　　　　　　　　1 meter
	书签3F117FE9　　　　　　　　　　Electric parameters
	书签600CE634　　　　　　　　　　Operating voltage
	书签45D007A5　　　　　　　　　　DC 14-18V
	书签11F39BF1　　　　　　　　　　Power
	书签47B0EC7B　　　　　　　　　　Constant power 80W \(3000K=80W 8000K=80W\)
	书签AE969981　　　　　　　　　　Battery model
	书签7A3AA466　　　　　　　　　　NF-550､570､750､770､950､960､970 
	书签6A9D61F4　　　　　　　　　　 Control system
	书签23102995　　　　　　　　　　Remote radio frequency
	书签15FE3A9D　　　　　　　　　　2.4GHz
	书签8D44C1B7　　　　　　　　　　Wireless channel
	书签B0120E14　　　　　　　　　　Wireless group
	书签8AD6A9EF　　　　　　　　　　6 groups
	书签49A89F92　　　　　　　　　　Control distance
	书签113B1579　　　　　　　　　　50M
	书签B8181226　　　　　　　　　　Brightness adjustment
	书签F2791FC5　　　　　　　　　　Display
	书签400E629F　　　　　　　　　　LCD 2.5in
	书签0EC3F065　　　　　　　　　　Size
	书签EC41FD4B　　　　　　　　　　25CMX24CMX3.1CM
	书签32DB20AA　　　　　　　　　　Material
	书签81D0B7C8　　　　　　　　　　Aluminum alloy + plastic
	书签D6166A1E　　　　　　　　　　1~100% and 1%.25%.50%.75%.100%
	书签AC644924　　　　　　　　　　48 CH
	书签B0412EDC　　　　　　　　　　Appearance
	书签CE90DAC0　　　　　　　　　　Heat-dissipating mehthod
	书签32CAC984　　　　　　　　　　Aluminum alloy plus natural convection
	书签0FB06694　　　　　　　　　　	Net Weight	

	书签7CF96D15　　　　　　　　　　1.625kg
	书签F57F9014　　　　　　　　　　Specification

	2: 反面
	书签F3003AD0　　　　　　　　　　Technische Daten
	书签58CE3788　　　　　　　　　　Modell
	书签E1423696　　　　　　　　　　P45c
	书签6BA406CF　　　　　　　　　　Lichtquelle
	书签2B927B9A　　　　　　　　　　Farbwiedergabeindex\(CRI\)
	书签0252C6F7　　　　　　　　　　Ra: >96
	书签9CA9F045　　　　　　　　　　Farbwiedergabeindex\(TLCI\)
	书签98B976EC　　　　　　　　　　Qa: >96
	书签C87B8FC6　　　　　　　　　　Winkel

	书签066752B0　　　　　　　　　　60 Grad
	书签5FCD2E0D　　　　　　　　　　Farbtemperatur

	书签DC1EFF4C　　　　　　　　　　3000K~8000K
	书签81381CFE　　　　　　　　　　0.5 Meter
	书签757F4A53　　　　　　　　　　22000Lux
	书签BD5C1271　　　　　　　　　　Betriebsstrom
	书签CB59D57E　　　　　　　　　　5A
	书签9A93187A　　　　　　　　　　6800Lux
	书签B713DCF3　　　　　　　　　　Helligkeitsparameter
	书签751BC32B　　　　　　　　　　1 Meter
	书签549390FD　　　　　　　　　　Elektrische Paramete

	书签A74E3BC3　　　　　　　　　　Betriebsspannung
	书签DEA6EE28　　　　　　　　　　DC 14-18V
	书签E0779607　　　　　　　　　　Leistung
	书签6BDD51F7　　　　　　　　　　80W 
	书签B9C5B79A　　　　　　　　　　Batteriemodell
	书签2A44720A　　　　　　　　　　NF-550､570､750､770､950､960､970 \(Zwei Stücke\)
	书签FCD04235　　　　　　　　　　Steuersystem
	书签0C8BB902　　　　　　　　　　Funkfernfrequenz

	书签15879B2B　　　　　　　　　　2.4GHz
	书签A8FB0BFC　　　　　　　　　　Drahtloser Kanal
	书签6E113734　　　　　　　　　　Drahtlose Gruppe
	书签52EB3328　　　　　　　　　　6 Gruppe （A､B､C､D､E､F\)
	书签34E19591　　　　　　　　　　Kontrollierte Entfernung
	书签68601D2E　　　　　　　　　　50 Meter
	书签AAF6F0F7　　　　　　　　　　Helligkeitsanpassung
	书签3BB02BE4　　　　　　　　　　Anzeige
	书签BD5A1A24　　　　　　　　　　LCD 2.5 Zoll
	书签2D8B3B8A　　　　　　　　　　Aussehen
	书签5C702F0C　　　　　　　　　　Größe
	书签B5B44662　　　　　　　　　　Material
	书签23FAE1E0　　　　　　　　　　Aluminiumlegierung + Kunststoff
	书签D85D97AC　　　　　　　　　　Wärmeableitungsmethode
	书签0066F961　　　　　　　　　　Wärmeableitung aus Aluminiumlegierungen und natürliche 
Luftkonvektion
	书签2A758CF5　　　　　　　　　　	Nettogewicht
	书签3CE421C4　　　　　　　　　　1.625kg
	书签0D0E1261　　　　　　　　　　1~100% und 1%、25%、50%、75%、100%
	书签C2B861CD　　　　　　　　　　48 Kanäle （1~48\)
	书签5829C438　　　　　　　　　　25CMX24CMX3.1CM
	书签8351ACA9　　　　　　　　　　
     感谢您购买品色公司产品并阅读本说明书，如有任何疑问可以向当地经销商咨询，或登入
http://www.pixelhk.com.cn查询。
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questions, please contact the local dealer or visit our website:http://www.pixelhk.com 
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